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1. Student Feedback Analysis Report 

 

 Category        : Students’ Feedback 

 Total number of Students’ recorded feedback    : 404 

 Total number of questions attempted  : 19 

 Feedback Type      : Online  

In order to analyze the Student responses regarding the institution facilities we have asked 19 questions 

on various aspects to the students by sending them a google feedback forms. In this we have received 

404 responses. Student Responses on Each aspect are presented below: 

 

S.NO Questions Excellent Good Neutral Bad 
1 Library Facilities 

 

71 180 87 66 

2 Laboratory Facilities 63 145 108 88 

3 Conduct of student seminars 60 130 100 114 

4 Conduct of Guest Lectures 61 116 100 127 

5 Classroom Facilities 67 169 102 66 

6 Response of the supporting staff of the department 79 198 78 49 

7 Overall Classroom experience 79 179 93 53 

8 Organisation of the syllabus 62 178 109 43 

9 syllabus of the course 64 188 103 38 

10 Teacher's Knowledge of course content 

  

113 193 75 23 

11 Interaction between the students and the teacher 111 161 86 46 

12 Overall rating of the teacher 102 187 86 29 

13 Ambience 70 174 118 42 

14 Drinking Water Supply 79 169 118 42 

15 Sports 80 150 83 91 

16 Health Center 66 152 123 63 

17 Administration 68 166 114 56 

18 Security 84 172 92 56 

19 Overall Experience of the College 96 187 78 43 
 

 



 

Online link of Student feedback form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNugaczTQwq2meevKp_ExVODU9WlsZuqcAyg

80vR1nbQ5kyg/viewform 
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Feedback form Template: 

 

OBSERVATIONS: 

The following observations are made from the student’s feedback: 

• Teacher’s knowledge of course content is excellent. 
• Most of the students satisfied with the syllabus of the courses in different programs. 
• Conducting of guest lectures and seminars need to be improved. 
• Library facilities must be augmented to meet current requirements of the students to enable the 

efficient learning.  
• Quality treatment and medicines can be made available in Health Center. 

ACTION TAKEN REPORT: 

• College administration has taken decision to conduct more guest lectures and seminars, 

directed the departments to take necessary action. 

• Our library was installed with INFLIBNET to access different e-resources like e-Journals, e-Books, 

Databases etc. 

• In our Health Center, a doctor is made available during the college hours and also provides 

quality medicine. 

• Atmost care is taken on ambiance at our College. 

 

 



2. TEACHERS FEEDBACK ON INSTITUTION 

  Category        : Teachers’ Feedback 

 Total number of Teachers’ recorded feedback    : 64 

 Total number of questions attempted  : 17 

 Feedback Type      : Online 

Teachers feedback on Institution facilities are collected by sending a google form comprises of 17 

questions on different aspects. Totally 64 teachers are participated in this survey and the detailed 

summary of this survey is as follows: 

Q.NO Question Strongly 
Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 
Disagree 

1 The Vision, philosophy 
&objectives  of the College 
are known 

37 23 4 0 0 

2 Aims and objectives of the 
syllabi are well defined and 
clear to teachers and 
students. 

36 25 2 1 0 

3 The course/programme of 
studies carries sufficient 
number of optional papers. 

26 28 6 3 1 

4 Programmes outcomes of 
the syllabi is well defined 

30 31 3 0 0 

5 Curriculum having good 
academic flexibility 

30 27 5 2 0 

6 The course content fulfils 
the need of students 

27 24 8 5 0 

7 Need to fully review the 
syllabus 

17 13 19 14 1 

8 Students are disciplined 
and respect the Staff 
members 

24 25 14 1 0 

9 College provides 
opportunities for continuous 
development of Staff 

17 24 11 10 2 

10 Equal opportunities for all 
staff is provided 

17 20 14 11 2 

11 College has adequate 
medical facilities and is 
equipped to handle medical 
and other emergencies 

14 26 11 11 2 

12 Laboratory requirements 
including 
equipment,chemicals and 
specimens are regularly 
provided 

14 20 24 5 1 



13 Computer facilities are 
made available for ICT 
based teaching to students 

15 26 14 8 1 

14 Good facility and 
encouragement to the 
teachers for their research 

13 22 17 9 3 

15 College pays attention to 
conservation of 
environment and has taken 
initiative on implementing 
waste management 
practices 

15 26 18 4 1 

16 Authorities are 
approachable and 
accessible 

16 32 12 4 0 

17 There is a mechanism for 
feedback, review and 
performance enhancement 
for the staff 

19 21 19 3 2 

 



 

 

Online link of Teachers feedback form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXp1oJxLntU783B6eqeJndnihI9ptrToI3b72Mwqb

fOLY30Q/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 
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Feedback form Template: 

 

Q.NO Question 
1 The Vision, philosophy &objectives  of the College are known 

2 Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.  

3 The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. 

4 Programmes outcomes of the syllabi is well defined 

5 Curriculum having good academic flexibility 

6 The course content fulfils the need of students 

7 Need to fully review the syllabus 

8 Students are disciplined and respect the Staff members 

9 College provides opportunities for  continuous development of Staff 

10 Equal opportunities for  all staff is provided 

11 College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 
emergencies. 

12 Laboratory requirements including equipment,chemicals and specimens are regularly provided  

13 Computer facilities are made available for ICT based teaching to students 

14 Good facility and encouragement to the teachers for  their research 

15 College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on implementing 
waste management practices 

16 Authorities are approachable and accessible 

17 There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for the staff 



OBSERVATIONS: 

The following are the observations made from Teacher’s feedback: 

• Teachers are very much satisfied with aims and objectives of the syllabus. 

• Quality of the research may be enhanced by collaborative research with other institutions and 

encouraged the teachers do more research.  

• Remote access facility can be provided to e-Journals. 

• For the good facilities and better encouragement to the teachers will be focused. 

•  It is important to provide equal opportunities to the teachers for their continuous development. 

• Quality treatment and medicines can be provided in Health Center. 

 

 

ACTION TAKEN REPORT: 

• Research activities are enhanced and encourage the teachers to participate in conferences, 

workshops and in publishing research articals by giving financial assistance. 

• Institution has taken initiative for the overall development of teachers by .. 
• A doctor is made available in Health Center during the college hours and also provides quality 

medicine for the sake of students and staff. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. PARENTS FEEDBACK ON INSTITUTION 

 Category        : Parents’ Feedback 

 Total number of Parents’ recorded feedback      : 568 

 Total number of questions attempted  : 7 

 Feedback Type      : Online 

In order to analyze the Parents responses regarding the institution facilities we have asked 7 questions 

on various aspects to the parents by sending them a google feedback forms. In this we have received 

568 responses. Parent Responses on Each aspect are presented below: 

S.NO Questions Strongly 
Agree 

Agree Neutral Dis Agree 

1 Curriculum enhances the students theoretical & 
practical skills  

142 384 0 42 

2 The institution has adequate 
infrastructure(Laboratories/Library/Sports/Cultural) 
facilities 

169 343 0 56 

3 The teaching and guidance provided by the 
teachers is excellent 

162 342 0 64 

4 The examination and evaluation pattern help the 
students for their academic improvement 

158 375 0 35 

5 The values imparted by the college are 
appreciable 

131 284 135 18 

6 The guidance provided for higher studies and 
placement opportunities is satisfactory 

95 279 125 69 

7 Child grievances addressed if any 82 339 0 79 

 

 

 

 



 

 

Q.NO Questions 

1 Curriculum enhances the students theoretical & practical skills  

2 The institution has adequate infrastructure(Laboratories/Library/Sports/Cultural) facilities 

3 The teaching and guidance provided by the teachers is excellent 

4 The examination and evaluation pattern help the students for their academic improvement 

5 The values imparted by the college are appreciable 

6 The guidance provided for higher studies and placement opportunities is satisfactory 

7 Child grievances addressed if any 
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S.NO Questions Yes maybe No 

1 Are you satisfied 
with the field 
trips, workshops, 
seminars, etc., 

321 101 146 

2 Are the academic 
projects 
supportive to 
enhance the 
skills of your child 

383 112 73 

 

 

 

 

 

Online link of Parent feedback form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe12oqScVMMaavzqsKn1vbMikL0DUy-

o7ujxULEkt_DHiq9ZA/viewform 
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Parent Feedback form Template: 

 

 

 

OBSERVATIONS: 

The following are the observations made from  Teacher’s feedback: 

• Most of the parents satisfied with the examination and evaluation process in the college. 

• Teaching can be more practical and interesting. 

• Placements and higher education opportunities can be improved. 

• Special approaches are suggested to address child grievances. 

• More funds can be granted for the improvement of the institution infrastructure. 

 

ACTION TAKEN REPORT: 

• Most of the Courses are designed to improve practical knowledge and get employability. 

• Conducting training programs to increase higher education and placements opportunities. 

• Child grievances are addressed with the help of students counseling center. 

• Budget is allocated for providing E-Classrooms facility in the campus.  



 

4. ALUMNI FEEDBACK ON INSTITUTION 
 Category        : Alumni Feedback 

 Total number of Parents’ recorded feedback       : 237 

 Total number of questions attempted  : 12 

 Feedback Type      : Offline 

 

In order to analyze the Alumni responses on institution facilities we have asked 12 questions on 

various aspects to the Alumni by sending them a google feedback forms(Some of them are 

offline). In this we have received 237 responses. Alumni Responses on Each aspect are 

presented below: 

S.NO Question Excellent Good Neutral Not 
Good 

Bad 

1 focused towards the research 
orientation during the Program 

85 86 31 26 9 

2 Conduct of Guest Lectures and 
Seminars 

58 75 37 33 34 

3 Teachers encourage you to 
participate in extracurricular 
activities 

61 92 33 28 23 

4 syllabus applicability/relevance 
to real life situation 

72 97 41 23 4 

5 curriculum helps in your 
employment and Higher 
Education 

45 104 52 14 22 

6 Response of the supporting 
staff of the department  

90 89 46 30 18 

7 Teacher's Knowledge of course 
content 

78 79 48 31 1 

8 Interaction between the 
students and the teacher 

65 81 58 14 19 

9 Teacher's Knowledge of course 
content 

83 94 52 22 14 

10 Laboratories Facilities 91 79 37 28 2 

11 Library Facilities 72 75 35 17 38 

12 Overall College experience 67 110 43 19 8 



 

 

 

Q.NO Questions 

1 focused towards the research orientation during the Program 

2 Conduct of Guest Lectures and Seminars 

3 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

4 syllabus applicability/relevance to real life situation 

5 curriculum helps in your employment and Higher Education 

6 Response of the supporting staff of the department  

7 Teacher's Knowledge of course content 

8 Interaction between the students and the teacher 

9 Teacher's Knowledge of course content 

10 Laboratories Facilities 

11 Library Facilities 

12 Overall College experience 

 

 

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N
u

m
b

er
 o

f 
R

es
p

o
n

se
s

Question Number

Alumni Feedback

Excellent Good Neutral Not Good Bad



 



OBSERVATIONS: 

The following observations are made from the student’s feedback: 

• Most of the Alumni satisfied with our curriculum and it is needed to revise the curriculum as per 

current needs of the Industry. 
• Conducting of guest lectures and seminars can to be improved. 
• Library facilities must be improved for efficient learning.  
• Students need more encouragement from teachers to participate in extracurricular activities. 

 

ACTION TAKEN REPORT: 

• College has taken decision for the continuous revision of curriculum  to meet the requirements 

of the industry 

• College focused more on conduct of more guest lectures and seminars 

• Our library was updated and different online e-resources like e-Journals, e-Books, Databases 

made available through INFLIBNET. 

 

 

 


